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AGENT GREEK

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΣ 
Το θέμα του επιθετικού σα να έχει περάσει λίγο πιο μπροστά στα 
μεταγραφικά της ΑΕΚ. Και να έχει πάει πιο πίσω του στόπερ και μετά των 
χαφ, εξτρέμ. Οι δύο τελευταίες θέσεις άλλωστε θα είναι +1 στο ρόστερ 
προσθήκες. Δεν υπάρχει δηλαδή τρελή αναγκαιότητα αλλά θα ήθελε ο 
Αλμέιδα ακόμα μια λύση. Για τα χαφ η ΑΕΚ θα πάρει παίκτη, λογικά και 
στα εξτρέμ αν και δεν είναι σίγουρο 100%.
Το ζήτημα του στόπερ αφού δεν προχωρά έως τώρα του Αραούχο με την 
Ένωση και την Κλαμπ Αμέρικα να μην τα βρίσκουν, ουσιαστικά, η αναζήτηση 
πήρε εκ νέου άλλο δρόμο.
Συμφώνησαν ο Αλμέιδα και οι Κονέ, Κουχάρσκι να κοιτάξουν είτε νέες 
περιπτώσεις είτε άλλες που υπήρχαν παλιότερα, τον Ιούνιο αλλά τις 
είχαν κάνει πέρα. Κάποιες από αυτές φαντάζουν και φοβερά δύσκολες 
αλλά ποτέ δεν ξέρεις.
Αυτό που θα πρέπει να θεωρείται δεδομένο είναι πως η ΑΕΚ θα πάει στα 
πρώτα προκριματικά με δίδυμο Βίντα, Μουκουντί. Αυτό θα ήταν σε αμφιβολία 
μόνο αν ερχόταν κάποιος παίκτης έτοιμος, ο Νέστορ Αραούχο ήταν τέτοιος 
μια και προετοιμασία είχε κάνει και ματς έπαιζε με την Κλαμπ Αμέρικα. 
Βέβαια, δύσκολα όπως είναι γνωστό ο Αλμέιδα αποσύρει την εμπιστοσύνη 
του σε ποδοσφαιριστές που έχουν αποδείξει πως εξυπηρετούν το πλάνο.
Αυτό πάντως που θα πρέπει να τονιστεί είναι πως προτεραιότητα της 
ΑΕΚ είναι να πάρει κοινοτικό στόπερ. Παίκτη που να έχει ευρωπαϊκό 
διαβατήριο (ο Νέστορ Αραούχο έχει ισπανικό).
Με όποιον και αν συνομιλούν οι άνθρωποι της Ένωσης το λένε αυτό.
Αυτό, για όποιους έσπευσαν να ειρωνευτούν ή να τονίζουν πως 
μεγαλοποιείται το θέμα των ξένων στην ΑΕΚ. Είναι σημαντικό.

ΘΑ ΓΙΝΟΤΑΝ  
Οι γνώστες το είχαν σίγουρο. Όσοι βλέπουν τη new era υπό τον 
Κορδόν είχαν ένα σκεπτικισμό άλφα αλλά όλο αυτό το debate 
έλαβε σύντομα τέλος. Ο Ολυμπιακός και φέτος το καλοκαίρι 
πήρε ήδη παίκτη από τα μεγάλα γραφεία. Έγραφε η στήλη για την 
προσπάθεια να μπει στα links και η ROOF αλλά φυσικά υπάρχουν 
τα agencies με τα οποία πάντα η συνεργασία είναι εμφανής.
Η Stellar είναι δεδομένα από αυτές, ειδικά μετά τη συγχώνευση/
συνεργασία με την Base κάτι που δημιούργησε έναν κολοσσό.
Πολλοί οι παίκτες που έχουν έρθει, μόνο στη Νότιγχαμ έχουν 
περάσει 5 την προηγούμενη καλοκαιρινή μεταγραφική περίοδο, 
έγινε και αυτό το κάτι με τον Ολυμπιακό.
Το πρότζεκτ του Τζόρνταν Χολσγκρόουβ έπεισε την Ελληνική ομάδα 
και ο παίκτης έρχεται με καλές μανατζερικές συστάσεις από έναν 
σύλλογο που πάντως πέρυσι υποβιβάστηκε στην Πορτογαλία.
Στα συν ότι παίζει box to box και ότι έχει παίξει εθνική U21 στη 
Σκοτία, στα μείον πως είναι ήδη 24, όλο και κάποια ομάδα θα 
είχε ενδιαφερθεί έντονα για να τον αποκτήσει σε αυτήν την 
ηλικία και με τέτοια ποδοσφαιρική καταγωγή.
Βέβαια, ο Ολυμπιακός από την Πάσος Φερέιρα είχε πάρει και 
τον Ρέαμπτσιουκ που μπορεί ο κόσμος να λέει διάφορα αλλά 
τους προπονητές του τους βγάζει ασπροπρόσωπους.
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AGENT GREEK

ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ   
Εκ πρώτης όψεως ο Παναθηναϊκός έχει χτυπήσει λαβράκι. Με βάση 
το βιογραφικό του. Έχει εκμεταλλευτεί το κλαμπ τις συγκυρίες και 
έχει φέρει στην Ελλάδα έναν απόλυτα αξιόπιστο στόπερ. Η παρουσία 
του Τιν Γεντβάι θα είναι από τα must watch της φετινής σεζόν στους 
«πράσινους». Με πάνω από 30 ματς τη σεζόν που έφυγε σε Λοκομοτίβ 
Μόσχας και Αλ Αίν στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, ο 28χρονος Κροάτης 
δείχνει και είναι παίκτης επιπέδου.
Αυτό λέει και το πρώτο report. Όχι μόνο στο θέμα των προπονήσεων 
αλλά και στο γενικότερο mentality που έχει.
Ο Γεντβάι φαίνεται πως έχει έρθει στην Ελλάδα για να μπει και πάλι 
γερά στο χάρτη.
Θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον λοιπόν αν ο Κροάτης στόπερ καταφέρει 
με το που βρει τα πατήματά του και βγάλει έναν εκ των Σένκεφελντ, 
Μάγκνουσον από τη βασική εξίσωση.
Και αν για τον Ολλανδό που πλέον είναι και ο αρχηγός είναι δύσκολο 
για τον Ισλανδό η φετινή σεζόν δε θα είναι τόσο άνετη σε επίπεδο 
ανταγωνισμού.
Ο Γεντβάι έχει βάλει μάλλον δύσκολα όσον αφορά τη βασική σύσταση 
της άμυνας, τουλάχιστον όσον αφορά τους κεντρικούς αμυντικούς αλλά 
σίγουρα θα μπορούν να ειπωθούν περισσότερα όταν και θα ξεκινήσουν 
οι αγώνες.
Και φυσικά θα έχει δει πράξεις ο Γιοβάνοβιτς.

ΟΧΙ ΚΑΙ
ΕΠΙΤΥΧΙΑ 
Η φυγή του Ζοσέ Μπότο από τον ΠΑΟΚ πρόσθεσε ακόμα ένα κρίκο στην 
αλυσίδα των όχι και τόσο επιτυχημένων καταστάσεων στο θέμα του 
Αθλητικού Διευθυντή. Όχι γιατί οι επιλογές δεν ήταν καλές, μια και το 
βιογραφικό τους ήταν εντυπωσιακό. Αλλά είναι φανερό πλέον πως ο 
ΠΑΟΚ δύσκολα μπορεί να πορευθεί με αυτό το οργανόγραμμα.
Όταν υπάρχουν αρκετοί πόλοι στο θέμα των αποφάσεων του ρόστερ 
(μεταγραφές, αποχωρήσεις, ακαδημίες), τότε είναι λογικό να 
δημιουργείται αλαλούμ.
Ο ΠΑΟΚ είχε φέρει τον Φρανκ Άρνεσεν με βιογραφικό που ζαλίζει (Τσέλσι 
πάνω απ’ όλα, Αϊντχόφεν, Τότεναμ, Αμβούργο, Άντερλεχτ, Φέγενορντ) 
και  κάθισε όλους κι όλους 9 μήνες (Μάιος 2015-Φεβρουαρίος 2016). 
Ο Λούμπος Μίχελ άντεξε από διάφορα πόστα καιρό ενώ και ο Μάριο 
Μπράνκο έκανε πράγματα, πρόλαβε να μείνει 2 χρόνια περίπου και τώρα 
είναι στη Φενέρ. Κοντά ένα χρόνο έμεινε ο Όλαφ Ρέμπε που είναι στη 
Νυρεμβέργη τώρα.
Λογικά και ο Μπότο κάπου θα βρει τον επόμενο σταθμό του.
Όλα αυτά σημαίνουν πως μάλλον το στυλ των Αθλητικών Διευθυντών 
δεν ταιριάζουν πολύ με τον ΠΑΟΚ.
Έχουν δοκιμαστεί όλα τα μοντέλα. Κεντροευρωπαίοι, από τη Μεσόγειο με 
εμπειρία και στην Ουκρανία αλλά τίποτα. Τίποτα όσον αφορά το legacy, 
να μείνει δηλαδή καιρό στο πόστο του.
Ειδικά τώρα που υπάρχουν παίκτες που απασχολούν έντονα το μάρκετ.
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To πρόβλημα που έχει προκύψει στο κέντρο της άμυνας μετά τον τραυ-
ματισμό του Γιακούμπ Μπράμπετς καλείται να λύσει ο Τόλης Τερζής. 
Ο Αηδονής, που δεν έχει κερδίσει ακόμα την εμπιστοσύνη του κό-
ουτς, έμεινε εκτός ευρωπαϊκής λίστας. Επομένως, ο κλήρος πέ-
φτει μοιραία είτε στον Φεράρι, είτε στον Οντουμπάτζο, τους δύο μπακ 
δηλαδή που έχουν αγωνιστεί στο παρελθόν ως στόπερ. Ρίσκο.

Οι Γάλλοι μιλούν για συμφωνία μεταξύ Λιβάι Γκαρσία και Λανς, αλλά η 
ΑΕΚ διαψεύδει κατηγορηματικά την παραπάνω φημολογία. Αλλωστε, ο 
άσος από το Τρίνινταντ δεσμεύεται με συμβόλαιο μέχρι το 2025. Σημει-
ωτέον, στο φιλικό με τον Βόλο (3-0) σημείωσε δύο γκολ σε έξι λεπτά 
πιστοποιώντας ότι βρίσκεται on-fire. Τέλος, έναν ακόμα πρώην συμπαί-
κτη του Πινέδα, τον κεντρικό χαφ Λουίς Τσάβες συνδέουν με τους «κι-
τρινόμαυρους» ΜΜΕ του Μεξικό.

Για τη Σλοβακία αναμένεται να πετάξει σήμερα η αποστολή του Πανα-
θηναϊκού για τον πρώτο «τελικό» με την Ντνίπρο, αύριο βράδυ. Υπάρ-
χει ακόμα ένα «παραθυράκι» για αλλαγή της τελευταίας στιγμής στη 
λίστα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς, ο οποίος μπορεί αντί για τρεις επιθετικούς 
να επιλέξει τελικώς μόνο δύο. Πάντως, η τριάδα Παλάσιος, Μπερ-
νάρ και Σπόραρ δεν πρόκειται να αλλάξει. Ούτε και το αμυντικό δίδυ-
μο Μάγκνουσον – Σένκεφελντ.

Στην Ευρώπη τον έψαχνε, στην... Αμερική τον βρήκε! Ο 29χρονος Αρ-
γεντινός αμυντικός της Πούμας, Νικολάς Φρέιρε (33 συμμετοχές, 2 
γκολ, 1 ασίστ στη μεξικανική λίγκα) θα αποτελέσει την πολυπόθητη 
προσθήκη στο κέντρο της οπισθοφυλακής των «ερυθρόλευκων». Δεν 
θα είναι όμως ο μόνος σέντερ μπακ που θα αποκτηθεί. Παράλληλα, 
οι Πειραιώτες επιταχύνουν πλέον τις διαδικασίες και για προσθήκη 
φορ πριν τα πρώτα ευρωπαϊκά ματς.

Διπλό μεταγραφικό χτύπημα προσπαθεί να πραγματοποιήσει ο ΠΑΟΚ. 
Οι Θεσσαλονικείς έχουν συμφωνήσει προφορικά με τον  Μαγκομέντ 
Οζντόεφ και πλέον απομένει να βρεθεί η «χρυσή τομή» με την Καρα-
γκιουμρούκ. Οι «ασπρόμαυροι» το παλεύουν και για τον Νεμάνια Μα-
ξίμοβιτς. Η Χετάφε απέρριψε αρχικά την πρόταση των 3,5 εκατ. ευρώ 
για την παραχώρηση του Σέρβου άσου, καθώς θέλει 7,5 εκατ. ευρώ 
λόγω του 30% που κατέχει η Βαλένθια.
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ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΓΚΡΟΪΤΕΡ ΦΙΡΤ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ OVER 3,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινά την προετοιμασία της η 
Λίβερπουλ. Η ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για την έναρξη 
της Πρέμιερ Λιγκ και στο σημερινό φιλικό θα έχει την ευκαι-
ρία να τεστάρει όλους τους παίκτες.
Η Γκρόιτερ Φιρτ από την Γερμανία συνηθίζει να παίζει πάντα 
επιθετικό ποδόσφαιρο.

ΣΟΥΗΔΙΑ 2 20:00
ΓΚΑΪΣ-ΒΑΣΤΕΡΑΣ OVER 2,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥΣ
Οι δύο αντίπαλοι έχουν ξεκινήσει εξαιρετικά στο πρωτάθλη-
μα και βρίσκονται σταθερά στις πρώτες θέσεις. Ακρως ενδι-
αφέρουσα η σημερινή αναμέτρηση με τους δύο αντίπαλους 
να παίζουν για την νίκη.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΜΠΡΟΝΤΜΠΙ-ΦΡΕΝΤ ΑΜΑΓΚΕΡ OVER 3,25 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΒΓΑΖΕΙ ΜΕΓΑΛΑ ΣΚΟΡ Η ΜΠΡΟΝΤΜΠΙ 
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε 
όλους παίκτες και αναμένεται να παίξουν επιθετικά, καθώς 
δεν υπάρχει άγχος.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 21:30
ΟΥΝ. ΚΡΑΪΟΒΑ-ΟΤΕΛΟΥΛ ΓΚΑΛΑΤΙ 1 -1,0 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Με το δεξί μπήκε στο πρωτάθλημα η Κραϊόβα και σήμερα θα 
ψάξει το 2/2 απέναντι στην νεοφώτιστη Οτελούλ. Οι γηπε-
δούχοι έχουν δυναμική, ενώ ποντάρουν πολλά στη καυτή τους 
έδρα.

ΔΑΝΙΑ 20:00
ΝΟΡΤΖΕΛΑΝΤ-ΒΙΜΠΟΡΓΚ 1 DNB 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Πρεμιέρα κάνουν στο πρωτάθλημα οι δύο ομάδες με στό-
χο φυσικά να ξεκινήσουν με το δεξί. Τρομερή χρονιά έκανε 
πέρσι η Νόρτζελαντ και σίγουρα στοχεύει σε κάτι ανάλογο, 
παρότι έχει το μυαλό τις και στις επερχόμενες ευρωπαϊκές 
της μάχες.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΝΑΠΟΛΙ-ΣΠΑΛ OVER 3 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕΓΑΛΗ Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ
Με στόχο ξανά την κορυφή ξεκίνησε το ταξίδι της η Νάπολι. 
Οι πρωταθλητές Ιταλίας, με τον Ρούντι Γκαρσία πλέον στον 
πάγκο έχουν ως μοναδική απώλεια αυτή του Κιμ. Οι «παρτε-
νοπέι» υπερτερούν σε ποιότητα και αν πιάσουν απόδοση, θα 
σκοράρουν κατά ριπάς απέναντι στη μέτρια άμυνα της Σπαλ.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ Α/Γ- ΚΡΑΛΙΕΒΟ: 
ΠΡΏΤΗ ΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΟ 
ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗ – ΠΡΏΤΗ ΚΑΙ 
Η ΔΗΜΗΤΡΑ ΓΝΑΦΑΚΗ ΚΑΙ Η 
ΠΟΛΑΚ

Πρώτη θέση για τον Χρήστο Φραντζεσκάκη στη σφυροβολία με βολή 
στα 74,62 μ. Στον ίδιο αγώνα ο Μιχάλης Αναστασάκης ήταν τέταρτος με 
73,24 μέτρα. Πρώτη θέση και για την Δήμητρα Γναφάκη στα 400 μ. εμπ. 
με 56.45.
Πρώτη θέση για την Ελένη Πολακ στο επί κοντώ με 4,40 μ, η αθλήτρια 
στη συνέχεια δεν μπόρεσε να ξεπεράσει τα 4,40 μ. Η Νικόλ Κυριακο-
πούλου ολοκλήρωσε τον αγώνα της στα 4,30 μ. και κατέλαβε τη δεύτε-
ρη θέση στο επί κοντώ.
Ασημένιο μετάλλιο για την ομάδα 4Χ100 μ. των Ανδρών με 39.52, 
έτρεξαν οι Γκαραγκάνης, Καριοφύλλης, Γρανιτσιώτης, Νυφαντόπου-
λος. Ο Γιάννης Νυφαντόπουλος νωρίτερα, τερμάτισε σε 10.44 και κα-
τέκτησε το χάλκινο μετάλλιο μετά την εξέταση του φώτο φίνις.
Πολύ καλή εμφάνιση και νέο ατομικό ρεκόρ από την Νικολέτα Ραφα-
ϊλάκη στα 3.000 μ. στιπλ με 10.10.90, επίδοση που της έδωσε την 
5η θέση. Στο ίδιο αγώνισμα η Ισαβέλλα Κοτσαχείλη ήταν έβδομη με 
10.25.79. 
Ο Οδυσσέας Μουζενίζης ήταν τρίτος στη σφαιροβολία με 19,54 μ.. Στο 
ίδιο αγώνισμα ο Τάσος Λατιφλάρι ήταν πέμπτος με 18,86 μέτρα ενώ η 
Γεωργία Δεσπολλάρη ήταν 4η στα 800 μ. με 2.03.70, 2η επίδοση της 
καριέρας της. Πολύ καλή εμφάνιση και για την Ειρήνη Βασιλείου, που 
ήταν 7η με 2.04.86 (2η επίδοση καριέρας)
Η Ραφαέλα Σπανουδάκη που ήταν έβδομη στη σειρά της με 11.85 κι 
έμεινε εκτός τελικού στη ανάλυση του φώτο φίνις, αφού με τον ίδιο 
χρόνο προκρίθηκε η Βουλγάρα Κρίστερν Ραντοκάνοβα. Η Σπανουδάκη 
κατέλαβε την ένατη θέση στο σύνολο.
Στην πρώτη σειρά έτρεξε η Δήμητρα Τσουκαλά που τερμάτισε 4η με 
11.87 (0,4) και κατέλαβε την 10η θέση στο σύνολο των δύο σειρών. Η 
ομάδα 4Χ100 μ. των Γυναικών αποτελούμενη από με τις Αναστασίου, 
Σπανουδάκη, Τσουκαλά και Εμμανουηλίδου δεν κατάφερε τερματίσει.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΙΔΟΥ Η ΡΟΔΟΣ
ΙΔΟΥ ΚΑΙ ΤΟ... 

ΑΦΗΓΗΜΑ

Παράδεισος. Αυτό ήταν η Ρόδος πριν από τις φονικές πυρκαγιές που μαίνονται εδώ και έξι μέρες 
στο «νησί των ιπποτών». Ενα καταπράσινο στολίδι σε μια γωνιά του Αιγαίου, το οποίο αποτελούσε 
ναυαρχίδα του ελληνικού τουρισμού. Προς τι η χρήση του Παρατατικού; Διότι πλέον, μετά από τις 
ολιγωρίες της Πολιτείας, την τεραστίου μεγέθους οικολογική καταστροφή και το «φλερτ» των 
κατοίκων και των επισκεπτών με τον ίδιο τον θάνατο, ουδείς γνωρίζει αν το πανέμορφο νησί θα 
ανακτήσει την πρότερή του δόξα.
«Ιδού η Ρόδος, ιδού και το πήδημα», έλεγε ο θυμόσοφος λαός, όταν κάποιος προκαλεί τον 
συνομιλητή του να αποδείξει κάτι για το οποίο καυχιέται. Οι συναρμόδιοι φορείς, μεταξύ αυτών και 
η κυβέρνηση, η οποία σημειωτέον κομπορρημονεί για την ανάπτυξη της χώρας, αποδεικνύονται 
μικροί μπροστά στη συμφορά. Αντιπυρικά έργα, εξοπλισμός με υπερσύγχρονα οχήματα, διαρκής 
επιτήρηση και; Τι συνέβη; 
Ενα νησί – υπόδειγμα κάλλους και τουριστικών υπηρεσιών περιμένει από τους ίδιους του 
τους ανθρώπους για να σωθεί. Σε πρώτο πλάνο αντί για απόδειξη του προηγμένου αντιπυρικού 
συστήματος, έχουμε την βολική δικαιολογία και το αφήγημα της κλιματικής αλλαγής και του 
καύσωνα. Κι όμως, αν καθίσει και δει κανείς τα σημεία της φωτιάς, θα διαπιστώσει ότι αυτά 
κουμπώνουν με τα στρέμματα στα οποία έχει εγκριθεί η τοποθέτηση ανεμογεννήτριων. Η κοροϊδία 
σε όλο της το μεγαλείο. Λες και το εργάκι δεν έχει επαναληφθεί πολλάκις στο παρελθόν. Το 
απόθεμα σε... κουτόχορτο πλέον έχει εξαντληθεί.
Τελικώς και ευτυχώς να λέμε, οι ανθρώπινες ζωές σώθηκαν χάρη (και) στην παρέμβαση των 
ντόπιων – και των πυροσβεστικών δυνάμεων - που σαν μια γροθιά ενώθηκαν για να σώσουν 
αθώες ψυχές. Ο άνθρωπος για τον άνθρωπο. Χωρίς κυβερνώντες ή αρμόδιους φορείς. 

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


